



Разъяснение антикоррупционного законодательства о запрете дарить и получать подарки



В соответствии с п.2 ст.575 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.7 ст.12.1 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст.17 Федерального закона от 28.12.2010 №403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», п.6 ст.17 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», п.8 Типового кодекса этики и служебного поведения государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих от 23.12.2010 федеральные государственные служащие в связи с исполнением должностных обязанностей не вправе получать лично либо через посредника вознаграждения от физических (юридических) лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги материального характера, плату за развлечения, отдых, за пользование транспортом и иные вознаграждения).

Получение государственным служащим подарка является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1284712>